
PROFIL DE PREFERENCES CEREBRALES HERRMANN

Etudes des profils:
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Ingénieur Designer

de l'ensemble de la base HBDI - 1457 profils soit 0.09 % sur une population de 1620401 profils



PROFIL DE PREFERENCES CEREBRALES HERRMANN

score général sous pression

Moyenne de 1457 profils
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A

B C

D

Moyenne 93 70 51 75
Min 23 23 12 24
Max 149 132 128 150
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PROFIL DE PREFERENCES CEREBRALES HERRMANN

Réponses (>3) aux Activités de Travail
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Réponses (2 et 3) aux Mots Clé
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Réponses (2 et 3) aux Loisirs
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danse

écriture

voile

jeux de cartes

collections

tennis

trav du bois

musique jouer

jogging

natation

pêche

artisanat

golf
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camping

spect sportif
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lecture

musique écouter
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